

NBA 劳资谈判恢复 奥巴马劝双方考虑球迷感受



□新华社记者 梁金雄

在上周联邦仲裁与调解局的调解下依然谈不明白的NBA劳资协议谈判北京时间27日又得以恢复。不过，历时12小时的马拉松式讨价还价还是不见结果。美国总统奥巴马给NBA的老板和球员发出忠告，让他们考虑衣食父母——球迷的感受。

重启谈判

为了结束目前停摆的状态，劳资双方当天举行了一个小范围的谈判。

资方参加谈判的是，上周因感冒而中途退席的NBA总裁斯特恩和副总裁西尔弗，以及马刺队、森林狼队和尼克斯队的老板和两位联盟的律师。

参与谈判的劳方代表是，球员工会的执董亨特、主席费舍尔、副主席埃斯及工会的律师和经济师。

上周在联邦调解人科恩的协调下，劳资双方一连3天谈了逾30个小时，最后因资方在收入分成比例议题上坚持五五对开作为继续谈判其他议题的先决条件而中断。

斯特恩此前已先后取消了新赛季全部季前赛和常规赛前两周共100场比赛，而以目前谈判进展状况，11月的所有比赛恐难以保全。

最大分歧

球员和老板间目前存在的最

大分歧是收入分成和工资帽。在上次谈判中，球员提议把自己的分成部分降低到52.5%（按上赛季收入标准，等于每年让利1亿美元给老板），可老板却坚持五五对开。

另外，资方在工资帽议题上为让全部30支球队都具备竞争力，寻求加大对那些有实力支付奢侈税的球队的惩罚力度。这一举措在劳方看来就是变相实行硬工资帽制度，而硬工资帽制度一直不被劳方所接受。

根据原计划，NBA新赛季的训练营应于10月3日开放，常规赛的揭幕日期为11月1日。NBA是于7月1日开始实施停摆的。

总统发话

即便上周有联邦仲裁与调解局的调解，NBA劳资协议谈判依然没有结果。作为超级篮球迷，美国总统奥巴马给NBA的老板和球员发出忠告，让他们考虑衣食父母——球迷的感受，学习NFL（美国职业橄榄球大联盟），像他们那

样去解决目前的劳资纠纷。

奥巴马是25日晚接受美国一家电视台采访时做上述表示的。

他说，他对令人伤心的NBA停摆可能导致整个赛季报废感到忧虑。

奥巴马拿出今年NFL顺利解决停摆的例子说事，称NBA球员挣着百万美元，而老板拥有上亿美元。他们“应该找到如何瓜分一个90亿美元馅饼”的办法。那样的话，让NBA老板和球员挣到这一大笔钱的球迷就能欣赏到一个美好的赛季。我以为，老板和篮球运动员均需要从这一出发点去考虑问题。

这位总统还提醒NBA，称他们的成功与球迷对篮球的热爱分不开。他们为了各自的利益而让NBA联赛瘫痪，而且一拖就是如此长时间，着实令人伤心。他希望联赛能很快恢复。

篮球是奥巴马从小到大最喜欢的运动之一。大学毕业后，他选择在芝加哥市创业，成为公牛队的忠实球迷。

“作为一个妈妈，我不会撒谎” “准妈妈”周蜜力证自己并未有意服用禁药



□新华社记者 沈楠

周蜜在2010年6月的一次飞行药检中被查出“克伦特罗”（即俗称的“瘦肉精”）阳性，并于当年9月1日被世界羽联禁赛两年，禁赛期至2012年8月3日。

时隔一年多，现年32岁的周蜜27日在律师和香港羽毛球总会主席陪同下召开新闻发布会，已怀孕8个月的周蜜比当运动员时胖了很多，显得孕味十足。

周蜜出示清白证据

周蜜表示，她曾在禁赛处罚出来之后向国际体育仲裁法庭提出上诉，但由于缺乏适当的法律援助，以及忙于搜集证据，没能赶上在10天之内提交全部上诉文件，因而被拒绝受理。但她“从来没有想过放弃”。

周蜜拿出了一份2010年11月26日由香港科技大学分子检测实验室出具的头发验毒测试报告，显示她的头发样本中发现的克伦特罗浓度非常低，为12.4皮克/毫克（1皮克相当于一毫克的10亿分之一）。此外，香港城市大学生物及化学系林汉华博士今年9月19日出具独立评估报告，认为该头发检测报告与世界羽联制定的巴塞罗那实验室此前的尿样检测报告结果一致，而如此低浓度的克伦特罗与为提升运动表现经常服用克伦特罗的情况并不一致。根据周蜜后来的回忆（买了猪肉和猪骨煲粥

和汤），林博士认为，她有可能在不知情的情况下食用了受克伦特罗污染的猪肉。

和尿液、血液相比，头发保留药物成分的时间更长，而且检测结果更准确，只是检测成本很高，因此更多用在刑事取证中。

周蜜：给孩子一个交代

周蜜表示，这些文书随后将递交给世界羽联，即便无法再与世界羽联就此对话，或者让国际体育仲裁庭重启聆讯，她也将尊重结果。

她说，自己已经用尽了一切可能的官方渠道，以一切合理的方法来洗脱污名。说到底，作为一个事实上已经退役的运动员，官方“翻案”与否对她的运动生涯不会有任何影响，她在乎的只是一个“清白”的名声，她所做的，更多的是“要给自己一个交代，给孩子一个交代”。

周蜜在雅典奥运会获得女单铜牌之后于2005年从国家队退役，2006年经优才计划加盟中国香港队后，登上了职业生涯又一个高峰，一度重回世界排名第一。但因未能在香港待满7年并取得香港护照，她没能参加北京奥运会，而且按此规定，她也没有机会参加伦敦奥运会。

周蜜强调，自己20多年的过往记录是完美的，而且完全没有服用禁药的动机。周蜜表示，现在她会回北京准备宝宝的降生，至于未来是否会回到香港羽毛球总会或香港体院工作，暂时还是未知数。

飞行药检未过关

效力于中国香港羽毛球队的

西甲

皇马主场击沉“潜水艇”



皇马球员本泽马(右)带球过人。(新浪图片)

□新华社报道员 谢宇智

与比利亚雷亚尔队的比赛，西甲豪门皇家马德里队仅仅用45分钟便彻底击沉了这艘曾经风光无限的“潜水艇”。26日晚皇马在主场3：0轻松战胜对手，维持着自己在西甲积分榜上“老二”的位置。

本泽马、卡卡和迪玛利亚的相继进球让皇马球迷度过了一个欢乐的上半场，两传一射的迪玛利亚成为比赛中的亮点人物。但大比分领先的主队于下半场降低了进攻节奏，在场上以一种更为随心所欲的方式消磨时间，而“黄色潜水艇”的“不思进取”也让比赛在随后进入了垃圾时间。

在皇马强势取胜的同时，莱万特队继续着自己的“黑马神话”，这支球队在比赛中几乎就要终结自己的连胜纪录。他们的对手皇家社会队于第87分钟打入一球，扳平比分，也使莱万特队的榜首位置岌岌可危。然而鲁本·苏亚雷斯却在最后时刻以一脚超远距离的任意球破门将比分锁定在3：2。莱万特队获取了“不可思议”的七连胜，继续领跑西甲。

在当日的其他比赛中，萨拉戈萨队0：1不敌巴伦西亚队，赫塔菲队主场2：2战平奥萨苏纳队，巴列卡诺队2：0击败马拉加队，马略卡队1：2小负希洪竞技队。

意甲

AC米兰主场大胜帕尔马

□据 新华社

AC米兰队26日主场以4：1击败帕尔马队，取得连续第三场意甲联赛胜利。那不勒斯队在本轮焦点之战中，主场以2：0终结乌迪内斯队的不败纪录。

国际米兰队客场以1：1与亚特兰大队战平。后者最后时刻获得点球机会，但皮球被守门员扑出。罗马队客场在与热那亚队的比赛中占据优势，却以1：2无奈败北。拉齐奥队主场被卡塔尼亚队1：1逼平。

在与帕尔马队的比赛中，本赛季加盟AC米兰队的中场选手诺切里诺成为最耀眼的明星。他在第

30、32分钟和补时阶段破门，上演帽子戏法。伊布在第73分钟时也进一球。5分钟后，乔文科为帕尔马队扳回一个安慰球。

在取得一连串胜利之后，AC米兰队积分排名快速爬升，目前积14分与那不勒斯队并列第四位，比暂列积分榜榜首、本赛季保持不败的尤文图斯队少两分。

那不勒斯队主场打了一场漂亮的阻击战，凭借拉维兹和马吉奥上半时的进球，以2：0战胜了乌迪内斯队。

在本轮的其他比赛中，诺瓦拉主场与锡耶纳以1：1战平，博洛尼亚客场以1：0击败了切沃，切塞纳主场以1：1平卡利亚里。

优惠券

刊登热线：
63232112
63232133

洛阳太信手机批发城

所销产品全部通过洛阳质检中心正品检测

老年机 238元

大按键、大字体、大聲音、

外放收音机、语音报号、

一键求助、手电筒

送 9分卡 1张

50元自由话费

凭此券

198元

2.0英寸高清屏、130万像素、

1350毫安电池、QQ后台、

双卡双待、支持扩展

送 9分卡 1张

50元自由话费

地址：定鼎路中州中路口

电话：63973222 凭此券

飞毛腿精品商务电池 28元

海陆通万能充 5元

1G 内存卡 23元

2G 内存卡 28元

蓝牙耳机 26元

读卡器 2元

凭此券

北京英姿补发中心

洛阳独家正规厂家直营店

采用韩国先进技术

针对各类脱发(北京正规厂家)

补发后 补发前

地址：金谷园路 13525407788 63229595